
10 תרגילים דף

.Q(x, y) = −3x2 + 4xy − 6y2 ריבועית תבנית נתונה 1 תרגיל

העקומה. את לאפיין .Q(x, y) = −1 המשוואה ע"י מוגדרת מישורית עקומה א.

עקמומיות את ולמצוא z = Q(x, y) הריבועית התבנית של כגרף המתקבל המשטח את לאפיין ב.

בראשית. הגרף של גאוס

.f(x, y) = y4 הפונקציה של הגרף שהוא המשטח על נסתכל 2 תרגיל

נורמל. וקטור פרמטריזציה, מיצאו א.

המשטח? של נקודה בכל גאוס עקמומיות מהי ב.

ההסיאן. מטריצת חישוב באמצעות תשובתכם את ודאו ,f(x, y) של הקריטיות בנקודות ג.

3 תרגיל

באשר (r(φ), z(φ)) = (φ, aφ) העקומה של סיבוב כמשטח חרוט של פרמטריזציה מיצאו א.

.a > 0

הראשונה. היסודית התבנית מקדמי את מיצאו ב.

השניה. היסודית התבנית מקדמי את מיצאו ג.

גאוס. עקמומיות את מיצאו ד.

.Γk
ij מקדמי את מיצאו ה.

הגאודזיות. המשוואות את מיצאו ו.

הניתן: ככל ולפשט gij, Lij, L
i
j,Γ

k
ij המקדמים ע"י לבטא 4 תרגיל

〈xj, xpq〉gjp א.
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〈xpqr, n〉 ב.

〈xpq, ns〉δqm ג.

gpqδ
q
sg

stδpt ד.

〈xij, nk〉δkmgm` ה.

〈ni, xj〉gi` ו.

〈ni, nj〉 ז.

〈n, nab〉δac ח.

|xij|2 ט.

〈xij, xk〉δkmgm` י.

הראשונה היסודית בתבנית מצויד הוא כאשר R2 על נסתכל 5 תרגיל

(gij) = ex+y

(
1 0

0 1

)

.Γk
ij מקדמי את מיצאו א.

גאודזית? עקומה הוא y = x הישר האם ב.
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